

Соответствующий закон за 2,5 года в Госдуме не прошел и дальше первого чтения. Семьи военнослужащих, погибших при крушении Ту-154, получают почти по 8 млн рублей компенсаций, — разъяснили во Всероссийском союзе страховщиков. Тогда как семьи журналистов — лишь по 3 млн, поскольку редакции страхуют корреспондентов в добровольном порядке и на небольшие суммы. Хотя в Госдуму еще 2,5 года назад внесен законопроект об обязательном страховании журналистов в горячих точках. Документ приняли в первом чтении — и отложили.

Рассуждает заместитель гендиректора компании «РЕСО-Гарантия» Игорь Иванов: — Ранее сами журналисты раскритиковали законопроект. Процедура страхования может затянуться настолько, что корреспондент не окажется в горячей точке вовремя. Да и неясно, что такое «горячая точка». Ведь и в массовых беспорядках журналисты могут пострадать, как на войне.

В большинстве стран мира журналистские страховки обеспечивают работодатели и профсоюзные организации. В России же у журналистов профсоюзной организации нет, ее заменяет профильный союз. Однако его полномочия ограничены. Что же касается редакций, то страхование сотрудника — это вопрос добросовестности работодателя. Глава агентства журналистских расследований Андрей Константинов убежден, что депутаты в очередной раз пытаются подменить морально-нравственные нормы юридическими.

источник: Business FM, 27.12.2016